

中国电信金色校园

搭建一座学校与家长之间的沟通桥梁

中国电信南京分公司为进一步贯彻市政府建设数字化城市,加快城市信息化建设的步伐,充分利用电信在通信、网络、宽带等资源的优势,与南京教育信息化建设充分结合,打造一个全新的校园信息化管理模式——金色校园。“金色校园”的出现,将为广大中小学生学习创造一个安静、和谐、健康、平安的学习和成长环境,并加强校园预警体系和应急救援机制,提高学校处置突发事件的能力;更成为学生、家长、学校三者间交流互动的平台。

中国电信溧水分公司市场营销部经理刘明告知,今年4月,溧水电信推出“金色校园”业务后,已陆续有溧水经济开发区小学、和风初级中学、乌山小学、孔镇小学等十所学校开通了“金色校园”业务,其中溧水和风初级中学有96.7%的学生办理了该业务。

家校e通 加强紧密联系

刘经理告诉记者,“金色校园”由亲情电话、家校e通、校园视频、班级总机四部分组成。推广初期,溧水电信联系了具有49年办学历史的溧水和风初级中学。

和风初级中学的史老师告诉记者,他们学校有很多孩子都是留守儿童,家长外出打工,把孩子交给家里的老人带。自从有了“家校e通”后,家长登录该校的“金色校园”网站,使用之前已设定的账户密码进入主页,然后根据页面上的提示,了解自己孩子在校表现、班级情况、学习成绩等。另外,“班级总机”为每一个班级分配了一个班级总机号码,并创建班级总机号簿。学校老师在任何时间、地点,只要拨打班级总机号码,就能通过118114话务员代发“家校e通”短信,免去没有电脑和不能上网带来的不便。



校园视频 一切尽在掌握

溧水电信为和风初级中学免费安装了两个监控摄像头,而和风初级中学为了加强对学校安全监管,又自费安装了5个监控摄像头。和风初级中学的胡校长告诉记者,这7个监控摄像头能对学校大门口、操场、宿舍和教学楼等地实施动态监控。学校管理层、老师可以随时随地在学校、在家或出差在外,通过网络察看学生在校的安全情况,另外该视频可保存7天,便于学校调阅、查询。

若你也想加入“金色校园”,可以登录www.edu10000.cn了解更多详情。

亲情号码 有事就打电话

“目前,我们学校已经有三部亲情电话了。”史老师介绍说,每个加入“金色校园”的学生都拥有一张预先设有三个亲情号码的校园公话IC卡。刷卡后,学生根据显示屏上的显示选择自己要拨打的对象:父母、老师或其他亲人。刘经理表示,这张亲情电话卡能预先设定三个亲情号码,学生拨打时只要将卡插入校园公话IC卡机,选择自己需要拨打的对应人名即可,拨打期间话费全免。 快报记者 郭芷冰

电信推出小灵通“金陵唐人游”短信充值活动

“金陵唐人游”(www.uc55.com)是南京标志性的网络棋牌休闲娱乐平台,包含棋类、牌类、竞技类等数十款在线游戏,更包含南京麻将、南通长牌等具有浓郁地方特色的内容,平均在线人数达到数万人,受到江苏地区广大网民的欢迎。

为了让网民能简单、快捷和方便地购买“金陵唐人游”游戏币,目前南京电信推出小灵通“金陵唐人游”短信充值活动,南京地区的小灵通用户,只要编辑短信TR发送到106596788即可获得1张唐人游充值卡,充值卡为12位纯数字充值码,内有10万游戏币(价值10元人民币)。跟网上购买“金陵唐人游”游戏币相比,短信充值不需要银行卡支付宝等信用卡类的服务,在小灵通短信费用中支出。小雨

精彩推荐

片名:我要成名
导演:刘国昌
主演:刘青云、霍思燕、余安安、黎祥、江汉、梁珊、曾国祥
影片简介:潘家辉在他二十出头的时候,便攀上了他事业的高峰——夺得电影金像奖最佳新人奖,辉被电视台力捧,但他却不懂得珍惜机会,变得越来越挑剔执拗,经常批评别人,导致事业和人气下滑,连电视台也容不下他,在机缘巧合之下,遇到对演戏满腔热忱的吴晓菲……菲什么都肯尝试,不怕吃亏,菲的义无反顾打动

了辉,他决定将自己的一套独门演技秘籍倾囊相授,辉成为了菲的经纪人兼导师,二人朝夕相处,辉的性格也被菲改变了不少……就在辉发觉爱上了菲的时候,菲却要离开辉,到日本踏上女主角之路……更多精彩请登录http://v1.js.vnet.cn/。



网厅办业务 天天有惊喜!

8月28日是王强和李玲乔迁大喜的日子。

“老婆,下午,我再到电信营业厅办理一个宽带业务,咱们以后就能自由自在上网冲浪了!”王强开心地对老婆李玲说。

“你根本不用到营业厅去办业务,等会儿到我妈家吃饭就能办了。”李玲表示。“南京电信网上营业厅正在举办‘网厅办业务,天天有惊喜’活动!凡是新装机用户在网厅申请装宽带,并加入‘我的e家’,就能享受减免50元装机工料费。早上,我的小灵通收到这条优惠短信的!”李玲笑着说。“瞧,移机不改号减免100元,电话、宽带装机减免8元手续费,每天电信还从网厅营业厅办理业务的用户中,抽出10名中奖用户,赠送两张德基国际影城电影优惠券!”王强开心地大叫,“我们在网厅办业务,天天有惊喜!”

竣工后,就能获得1500积分。这个积分还能在网上商城兑换礼品,简直太好了!”

据了解,为了能更好地服务于广大中国电信客户,全面实现便捷的网上营业厅业务受理、查询、支付功能,让客户足不出户就能办理电信业务,电信公司进行优化改进的新版网上营业厅已于近日上线,新版网上营业厅版面更加清晰、内容更为全面、功能更加强大,是电信全面提升服务水平的又一举措。从现在起至10月12日,只要您登录电信网上营业厅(js.ct10000.com),就有“天天登录奖、周周推荐奖、知识达人奖、金点子奖”4项大奖等着您;只要您登录就有机会中奖,如果您向朋友们推荐电信网上营业厅,还有机会获得特别大奖,推广期间一共有20000多个中奖机会,最高为价值5000元的奖品。

快报记者 郭芷冰

e家人在海南,脚印洒在沙滩上

一转眼,已经是中国电信我的e家“新装宽带进e家,赢取海南双人游”获奖者抵达海南的第五天,一路风光大好,灯红酒绿,整个团都有点乐不思蜀了。昨晚,旅游团马团长通过中国电信无线宽带跟小编取得了联系,不仅汇报了全团的行程,还通过高速的电信无线宽带网络传回了大量的美美图片和有趣插曲,与大家一起分享。

那么,来听听马团长说说这几天团里的新鲜事儿吧!

主题一:老乡见老乡,一起游海南

①这个世界真是小呀。这不,一到机场,马团长就遇上了一位苏州老乡,还聊得不错。不过,聊着聊着发现不对劲了。“你认识那个谁谁谁

吗?”“当然认识啊,那就是我妈!”

居然,这个苏州老乡认识马团长妈妈的亲戚,马团长目瞪口呆。

②因为这次抽奖是全省每个城市两个家庭,所以一见面大家就开始打听另一家是谁,结果,很巧的是,无锡的两户中奖家庭都是江阴的,更巧的是,南京的一对也是江阴人,这下可好,晚上休息的时候,凑一起打麻将去了。

主题二:幸运的事情怎么就被一家赶上了?

①知道什么是幸运吗?电视里面看来的不算,得是身边真正发生的。

无锡的中奖用户里面就有一对母女,女儿刚好满18

岁,今年刚考上了大学,又赶上家里拆迁,满18岁的她可以多拿补贴。结果,她们拿了这补贴的钱买了电脑,装了电信宽带,进了“我的e家”,居然中了海南游大奖。

②还有大家都觉得幸运的是,这次的“新装宽带进e家,赢取海南双人游”活动天公也很作美,才去了几天就什么天气都赶上了。第一天是阴天,第二天又出大阳又下雨。在热带雨林里面遇上大雨,果然是名不虚传,乌云压境,来势凶猛,特别壮观!

主题三:很多第一次都在“我的e家”海南团实现了

这次“新装宽带进e家,赢取海南双人游”活动让很



多人有了难忘的第一次,有的第一次看海,有的第一次住四星级酒店,有的第一次到热带雨林,有的第一次在海上抓到寄居蟹,有的小朋友第一次交到外地的好朋友……

还有,第一次加入这么大的家庭,一起同欢笑共快乐,以后都将是珍贵的记忆。

主题四:无比惬意的夜晚与烧烤

坐在海边,吹着海风,听着潮声,吃着烤鱼烤虾烤玉米,捧个椰子喝着纯天然椰汁,不远处的沙滩上,还有乐队在演奏,摇滚乐与载歌载舞的人群一起,震撼得海浪都忍不住了。

怎么样,羡慕我们吗?还有更诱惑的呢,上图片啦!

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

以指代步 业务轻松搞定
网上营业厅全新登陆 便捷更有礼

网上营业厅 js.ct10000.com

业务办理 话费查询 缴费充值 网上商城

“网厅办业务,天天有惊喜”活动火热登场啦!

即日起至2008年12月31日,登陆中国电信江苏网上营业厅,即可尽享“足不出户,轻松搞定业务”的便捷体验,还有费用减免、电影票等多重优惠好礼赠送,惊喜天天有,赶快行动吧!